

Interaktioner: Størktnstiden for TotalFill Bioceramic Root Repair Material afhænger af tilstedeværelsen af fugt (vand) i dentinen. Mængden af fugt, der er nødvendig for at fuldføre størkningsreaktionen, er naturligt tilstede inde i dentinen. Det er derfor ikke nødvendigt at tilføre fugt til rodkanalen forud for placering af materialet.

Brugsanvisning

- Rodkanalen skal præpareres og skylles grundigt vha. rutinemæssige endodontiske teknikker forud for indføring af TotalFill Bioceramic Root Repair Material.
- Tag sprøjtehætten af sprøjten. Sæt en BC Tip godt fast på sprøjtemuffen ved at dreje den på med uret. Engangsspiden er fleksibel og kan bøjes, så adgang lettes til rodkanalen.
- For sprøjtespiden ind i rodkanalen. Dispenser forsigtigt og jævnt materialet ind i den ønskede, anatomiske sektion af rodkanalen ved at presse sprøjtestemplet ned.
- Dispenser materialet, mens BC Tip'en trækkes tilbage. Fyld den pågældende sektion af rodkanalen helt. Undgå dannelse af luftbobler og overfyldning.
- Fjern overskydende materiale med en fugtig vatrulle.
- Tag efter hver anvendelse BC Tip'en af sprøjtemuffen ved at dreje spidsen mod uret og kassere den. Rens sprøjten udvendigt og fjern eventuelt overskydende pasta. Sæt sprøjtehætten godt fast på sprøjtemuffen, læg sprøjten i folieposen og luk posen tæt. Opbevar posen tørt ved stuetemperatur.

BC RRM Putty og BC RRM Fast Set Putty:

- Rodkanalen skal præpareres og skylles grundigt vha. rutinemæssige endodontiske teknikker inden indføring af TotalFill Bioceramic Root Repair Material.
- Skrul låget af dåsen eller hæften af sprøjten.
- Tag den nødvendige mængde materiale ud af dåsen med et sterilt instrument og anbring materialet på en ren glasplade. Ved brug af TotalFill Fast Set Putty ekstruderes den ønskede mængde materiale forsigtigt og glat fra sprøjten ved at trykke ned på stemplet.

- NB:** Det er kun nødvendigt at tage en lille mængde materiale fra dåsen eller sprøjten til hver indføring.

- Sæt låget på dåsen eller hæften på sprøjten igen straks efter udtagning af materialet.
- Brug et sterilt plastikinstrument (efter eget valg) til at anbringe materialet i den ønskede, anatomiske sektion af rodkanalen og komprimer materialet med samme plastikinstrument.
- Fjern overskydende materiale med en ske-ekskavator af passende størrelse eller en engang mikrobørste.
- Læg dåsen eller sprøjten tilbage i folieposen og sørg for at lukke posen tæt til. Opbevar posen tørt ved stuetemperatur.

Indikationer:

Pulpaoverkapping:

Indirekte

- Indirekte pulpaoverkappinger har den bedste prognose ved normal pulpa eller reversibel pulpitis. Ved irreversibel pulpitis må der ikke laves indirekte pulpaoverkappinger.
- Beskyt operationsstedet ved brug af kofferdam.
- Præparer kavitetens form ved at fjerne eventuelt henfald med høj-hastighedsbor under konstant, kølende skyllning.
- Inden eksponering (0,5-1 mm fra pulpa) desinficerer præparationen af kavitetens indvendige flader, og overskydende fugt fjernes med en vatrulle (må ikke lufttørre).
- Anbring en passende mængde TotalFill Bioceramic Root Repair Material over det påvirkede dentin nær pulpa og ud over det normale dentin.
- Fjern overskydende materiale med en ske-ekskavator eller en mikrobørste.
- Anbring et tyndt lag glasionomer cement over fyldningsmaterialet og lateralt ud over på det rene dentin.
- Når glasionomer cementen er størknet, fortsættes med at lave en endelig restaurering.

Direkte

- Når en eksponering forekommer, vaskes og desinficeres området grundigt. Kontrollér hemostase og præparer eksponeringsstedet til restaurering med TotalFill Bioceramic Root Repair Material.
- Anbring en tilstrækkelig mængde TotalFill Bioceramic Root Repair Material over perforationen med et plastikinstrument og fjern overskydende materiale med en curette og/eller en mikrobørste.
- Det anbefales at fylde hele kaviteten med en forstærket glasionomerkerne og observere tanden i 4-6 uger inden endelig restaurering med kompositmateriale. Glasionomerkerne kan bruges som fundament under det efterfølgende besøg.

- NB:** Ved mælketænder med væsentlig eksponering bør det overvejes at fjerne pulpa og følge instruks 1-3 ovenfor.

Restaurering af perforeret rod:

- Jo hurtigere en perforation restaureres, jo bedre er muligheden for at hele. Reparer perforationen, så snart den forekommer eller bemærkes.
- Efter beskyttelse med kofferdam bør området rundt om perforationen renses og desinficeres grundigt og forsigtigt.
- Opnå tilstrækkelig hæmostase på perforationsstedet og påfør TotalFill Bioceramic Root Repair Material på defekten og foresøg alle perforationens marginer.
- Fjern overskydende materiale med en ske-ekskavator eller en mikrobørste og dan en lige kavitetsoverflade for perforationen.
- Tag et røntgenbillede for at bekræfte tilstrækkelig forsegling. Tilføj eller fjern TotalFill Bioceramic Root Repair Material efter behov.
 - Restaurering af perforation et besøg (små defekter):** Hvis rodbehandlingen skal færdiggøres under samme besøg, lægges et tyndt lag selvhærdende eller dobbelthærdende glasionomer cement over TotalFill Bioceramic Root Repair Material og ud over på den sunde dentin (perforationsmaterialet skal dækkes fuldstændigt). Anvend ikke kompositmateriale over TotalFill Bioceramic Root Repair Material, der ikke er størknet, da det vil være vanskeligt at danne en binding. Når glasionomerkappen er størknet, færdiggøres rodbehandlingen.
 - Restaurering af perforation to besøg (store defekter):** Hvis perforationsområdet er for stort og sikker dækning med TotalFill Bioceramic Root Repair Material ikke kan opnås med glasionomer ved et enkelt besøg (ved forsigtigt at skubbe TotalFill Bioceramic Root Repair Material gennem defekten) anbringes en fugtig vatrulle over TotalFill Bioceramic Root Repair Material og adgangsåbningen forsegles. Fjern vatrullen ved det andet besøg og færdigger rodbehandlingen.

Restaurering af internt resorberet rod:

Ved perforerede interne resorptionsdefekter, der kræver forsegling af perforationen, henvises til ovenstående anvisninger i restaurering af perforationer. Hvis resorptionsmønstret er komplekst, og putty'et ikke kan placeres nemt, skal det overvejes at foretage bagfyldning af hele resorptionsdefekten med BC RRM. Ved ikke-perforerede interne resorptionsdefekter skal det overvejes blot at foretage obturation med TotalFill BC Sealer og BC Points.

Restaurering af eksternt resorberet rod:

Defekter under crista

Fjern alt påvirket cementum og dentin, indtil alle resorptionsceller er fjernet. Behandl rodoverfladen med conditioner som ønsket (citronsy-rætsning). Anbring TotalFill Bioceramic Root Repair Material i defekten, idet der reetableres de tabte konturer af den naturlige tand og luk såret.

Defekter over crista

Det anbefales at anvende en glasionomerblanding i disse tilfælde.

Fyldning af rodende:

- Efter rodspidsamputation og retrograd præparation renses og desinficeres præparationen på sædvanlig vis.
- Anbring en passende mængde TotalFill Bioceramic Root Repair Material i den retrograde præparation ved brug af et plastikintrument.
- Stop eller komprimer materialet ind i præparationen fra bunden og opad for at undgå luftlommer, indtil præparationen er helt forseglet.

- NB:** En anden metode er at injicere BC RRM materiale ind i den retrograde præparation først, efterfulgt af en kappe af BC RRM Fast Set Putty™ for at forsegle toppen.

- Fjern overskydende materiale med en mikrobørste eller en curette.
- Tag et røntgenbillede af det indsatte materiale for at sikre korrekt placering.
- Hvis placeringen ikke er tilstrækkelig, så tilføj eller fjern TotalFill Bioceramic Root Repair material efter behov.
- Luk den kirurgiske åbning, når det er bekræftet, at præparationen i rodenden er blevet tilstrækkeligt forseglet.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material er beregnet som et endegyldigt fyldningmateriale.

Apeksificering (apikal barriere):

- Beskyt operationsstedet ved brug af kofferdam.
- Opluk og udrens rodkanalen, skyl grundigt og tør den.
- Hvis der er behov for yderligere desinfektion, skal behandling med calciumhydroxid i en uge overvejes.
- Anbring TotalFill Bioceramic Root Repair Material i den apikale del af roden, indtil der er dannet en apikal prop, der er mindst 3-5 mm dyb.
- Tag et røntgenbillede af det indsatte materiale for at sikre, at der er dannet en tilstrækkeligt stor prop.
- Udfyld resten af hulrummet i rodkanalen.
 - Hvis fyldning skal ske under det samme besøg, skal det overvejes at bruge BC RRM til at foretage bagfyldning af resten af rodkanalen.
 - Hvis der skal fyldes med guttapercha under et efterfølgende besøg, indsættes et provisorie i åbningen. Ved næste besøg efter en uge udfyldes resten af rodkanalen med TotalFill BC Sealer og BC Points.
- Restaurer åbningen med restaureringsmateriale efter eget valg.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material vil forblive en permanent del af rodkanalens apeksifikationfyldning.

- Amerikanske patentnumre 7,553,362, 7,575,628, 8,343,271, 8,475,811
- Europæiske patentnumre 1861341 A4, 2142225 B1

Biokeramisches Wurzelreparaturmaterial

Kontraindikationer:

- Verwenden Sie das TotalFill Bioceramic Root Repair Material (biokeramische Wurzelreparaturmaterial) nicht bei Patienten mit bekannter Allergie gegen einen der Bestandteile des Produkts. Eine allergische Reaktion kann eine erneute Behandlung erforderlich machen.

Vorsichtsmaßnahmen:

-  Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden

-  Das beiliegende Sicherheitsdatenblatt beachten

-  Die Einweg-Spritzenspitzen (BC Tips) dürfen nicht wiederverwendet werden

- Die BC Tips nach jeder Anwendung entsorgen. Es kann zu einer potenziellen Kreuzkontamination kommen, wenn die Spritzenspitzen für den Einmalgebrauch wiederverwendet oder vor dem Gebrauch nicht ordnungsgemäß gereinigt werden.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material und BC Tips sind nicht darauf ausgelegt, sterilisiert zu werden. Bei Nichtbeachtung dieser Anweisungen könnten die Spitzen deformiert und/oder das Produkt kann beschädigt werden, was zu Verfahrensverzögerungen oder Unannehmlichkeiten für den Anwender führt.

- Reinigung:**
 - Vor der Lagerung sollten die äußeren Oberflächen der Spritze und der Spritzenkappe (sobald diese fest an der Spritze angebracht ist) desinfiziert werden, um das Risiko einer Kreuzkontamination zu reduzieren.
 - Der Spritze des TotalFill Bioceramic Root Repair Material sollte zum Zweck der Infektionskontrolle bei direkter intraoraler Anwendung eine hygienische Einweg-Zahnschutzkappe übergezogen werden.
 - Stellen Sie einen kontinuierlichen Materialfluss und eine komplette Füllung der Applikationsstelle sicher. Andernfalls kann es zu Verfahrensverzögerungen kommen.
 - Stellen Sie sicher, dass jegliche Blutung unter Kontrolle ist, bevor das TotalFill Bioceramic Root Repair Material eingebracht wird, sonst könnte Material aus der Applikationsstelle herausgewaschen werden und eine erneute Behandlung erforderlich sein.
- Lagerung:**

-  Vor Nässe schützen

-  Bei Raumtemperatur lagern

- Die empfohlenen Lagerbedingungen sind genau zu befolgen. Andernfalls kommt es zu einem vorzeitigen Abbinden des Materials, was eine erneute Behandlung zur Einbringung des Materials erforderlich macht und Unannehmlichkeiten für den Anwender mit sich bringt. Zur Vermeidung eines vorzeitigen Abbindens bitte genau die nachstehenden Richtlinien befolgen:
 - Benutzen Sie den Deckel bzw. die Kappe, um den Tiegel bzw. die Spritze dicht verschlossen zu halten, wenn das Material nicht verwendet wird. Den Deckel bzw. die Kappe vor Feuchtigkeit schützen.
 - Bewahren Sie das TotalFill Bioceramic Root Repair Material dicht verschlossen in seinem Beutel auf und lagern Sie es bei Raumtemperatur in einer trockenen Umgebung, um Kontakt mit Feuchtigkeit zu vermeiden.

Warnhinweise:

-  Reizend

-  Bei beschädigter Verpackung nicht verwenden

- Persönliche Schutzausrüstung verwenden, um Kontakt des TotalFill Bioceramic Root Repair Material mit Haut, Schleimhäuten und Augen zu vermeiden. Ungehärtetes Material kann Reizungen verursachen.
- Keinen übermäßigen Druck beim Einbringen des Materials in den Wurzelkanal ausüben, da dies Empfindlichkeitsreaktionen/Schmerzen beim Patienten auslösen oder der Spitzenkolben abbrechen kann.
- Die Spritze muss vor dem Einbringen in die Behandlungsstelle immer inspiziert werden. Die Verwendung einer Spritze mit unerleslichen Referenzmarkierungen könnte zu einer übermäßigen oder einer nicht ausreichenden Füllung des Wurzelkanals führen.
- Das TotalFill Bioceramic Root Repair Material wurde nicht an schwangeren oder stillenden Frauen getestet.
- Wenn die BC Tip vor dem Gebrauch nicht inspiziert wird, könnte dies Verfahrensverzögerungen oder Unannehmlichkeiten für den Anwender zur Folge haben. Falls das Material nicht aus der Spritzenspitze herausfließt oder die Spritzenspitze sich zu steif anfühlt, die Spitze entsorgen und eine neue verwenden.
- Überprüfen Sie immer das Verfallsdatum des Produkts, um Verfahrensverzögerungen oder Unannehmlichkeiten für den Anwender (z.B. sprödes oder nicht abbindendes Material) zu vermeiden.
- Ein Überfüllen des Wurzelkanals kann zu Empfindlichkeitsreaktionen bei Patienten, Fremdkörperreizung, Aspergillose, des Sinus maxillaris oder Parästhesie bzw. Anästhesie aufgrund von Nervenimpingement führen oder eine chirurgische Entfernung der Überfüllung erforderlich machen.
- Die Kennzeichnungen auf den Verpackungen sorgfältig durchlesen, um sicherzustellen, dass ein geeignetes biokeramisches Material verwendet wird. Andernfalls kann es zu Unannehmlichkeiten für den Anwender oder für den Patienten kommen.
- Mehrere kontinuierliche Applikationen des Materials mithilfe des Spritzenapplikationssystems führen zu einer Ermüdung der Hand.

Produktbeschreibung:

Das TotalFill Bioceramic Root Repair Material ist ein gebrauchsfertiges, vorgemischtes, biokeramisches Material, das zur permanenten Wurzelkanalreparatur und für chirurgische Anwendungen entwickelt wurde. Es handelt sich um ein unlösliches, röntgengichtes und aluminiumfreies Material, basierend auf einer Kalziumsilikat-Komposition, die Wasser zum Abbinden und Aushärten erforderlich macht. Das TotalFill Bioceramic Root Repair Material schrumpft nicht während des Abbindens und weist ausgezeichnete physikalische Eigenschaften auf.

Das TotalFill Bioceramic Root Repair Material ist in einer vorgeladenen Spritze (BC RRM und BC RRM Fast Set Putty) oder in einem Tiegel (BC RRM Putty) verpackt.

Indikationen:

- Reparatur einer Wurzelperforation
- Reparatur einer Wurzelresorption
- Füllung der Wurzelspitze
- Apeksifikation
- Pulpaüberkappung

Verarbeitungszeit:

Kein Anmischen erforderlich. Die Abbindereaktion setzt ein sobald, das Material in Kontakt mit einem feuchten Umfeld tritt. Die Verarbeitungszeit beträgt mehr als 30 Minuten.

Abbindezeit:

BC RRM und BC RRM Putty

Die Abbindezeit beträgt unter normalen Bedingungen mindestens 2 Stunden, kann aber bei Anwendung in extrem trockenen Kanälen länger dauern.

BC RRM Fast Set Putty

Die Abbindezeit beträgt etwa 20 Minuten. Bei Anwendung unter extrem trockenen Bedingungen kann die Abbindezeit länger dauern.

Wechselwirkungen:

Die Abbindezeit des TotalFill Bioceramic Root Repair Material hängt vom Vorhandensein von Feuchtigkeit im Dentin ab. Die für die Abbindereaktion benötigte Menge Feuchtigkeit ist im Dentin von Natur aus enthalten. Es ist deshalb nicht notwendig, vor dem Auftrag des Materials zusätzliche Feuchtigkeit in den Wurzelkanal zu leiten.

Anweisungen zur Anwendung:

BC RRM:

- Vor dem Auftragen des TotalFill Bioceramic Root Repair Material muss der Wurzelkanal mithilfe üblicher endodontischer Methoden sorgfältig präpariert und ausgespült werden.
- Entfernen Sie die Spritzenkappe von der Spritze. Eine BC Tip mit einer Drehung im Uhrzeigersinn sicher am Spritzenansatz befestigen. Die Einwegspitze ist flexibel und lässt sich verbiegen, um den Zugang zum Wurzelkanal zu erleichtern.
- Führen Sie die Spritzenspitze in den Wurzelkanal ein. Geben Sie das Material durch Betätigung des Spritzenkolbens vorsichtig und gleichmäßig in den ausgewählten anatomischen Bereich des Wurzelkanals ab.
- Geben Sie das Material ab, während Sie die BC Tip zurückziehen. Füllen Sie den ausgewählten Bereich des Wurzelkanals vollständig und vermeiden Sie dabei die Bildung von Luftblasen oder eine Überfüllung.
- Entfernen Sie überschüssiges Material mit einem angefeuchteten Wattebausch.
- Die BC Tip nach jeder Applikation mittels einer Drehung gegen den Uhrzeigersinn am Spritzenansatz von der Spritze entfernen und entsorgen. Reinigen Sie die Spritzenaußenseite und entfernen Sie sämtliche überschüssige Paste, setzen Sie die Spritzenkappe fest auf den Spritzenansatz auf, legen Sie die Spritze in den Folienbeutel und achten Sie darauf, dass dieser dicht verschlossen wird. Lagern Sie den Beutel in einer trockenen Umgebung bei Raumtemperatur.

BC RRM Putty und BC RRM Fast Set Putty:

- Vor dem Auftragen des TotalFill Bioceramic Root Repair Material muss der Wurzelkanal mithilfe üblicher endodontischer Methoden sorgfältig präpariert und ausgespült werden.
- Den Deckel vom Tiegel abschrauben bzw. die Kappe von der Spritze abnehmen.
- Entnehmen Sie die gewünschte Materialmenge aus dem Tiegel mit einem sterilen Instrument und platzieren Sie das Material auf einer sauberen Glasplatte. Bei Verwendung von TotalFill Fast Set Putty die gewünschte Materialmenge behutsam und gleichmäßig aus der Spritze extrudieren, indem der Kolben gedrückt wird.

- Hinweis:** Für jede Applikation wird nur eine kleine Materialmenge aus dem Tiegel oder der Spritze gebraucht.

- Schrauben Sie den Deckel sofort nach Entnahme des Materials wieder fest auf den Tiegel bzw. setzen Sie die Kappe fest auf die Spritze auf.
- Verwenden Sie ein steriles Kunststoffinstrument (nach Ihrer Wahl), um das Material im ausgewählten anatomischen Bereich des Wurzelkanals zu platzieren, und drücken Sie das Material mit dem Plastikinstrument zusammen.
- Entfernen Sie überschüssiges Material mit einem Löffel ekskavator geeigneter Größe oder einer Einweg-Mikrobürste.
- Geben Sie den Tiegel bzw. die Spritze in den Folienbeutel und achten Sie darauf, dass dieser dicht verschlossen wird. Lagern Sie den Beutel in einer trockenen Umgebung bei Raumtemperatur.

Indikationen:

Pulpaüberkappung:

Indirekt

- Bei indirekten Pulpaüberkappungen besteht die beste Prognose in Fällen von normaler Pulpa oder reversibler Pulpitis. Versuchen Sie keine indirekte Pulpaüberkappung in Fällen von irreversibler Pulpitis.
- Isolieren Sie den Eingriffsbereich mit einem Kofferdam.
- Präparieren Sie die Form der Kavität, indem Sie kariöse Stellen mithilfe eines Hochgeschwindigkeitsbohrers unter stetiger Wasserkühlung entfernen.
- Bei nicht freiliegender Pulpa (0,5 bis 1 mm bis zur Pulpa), desinfizieren Sie die Innenflächen der Kavitätspräparation und entfernen Sie überschüssige Feuchtigkeit mit einem Wattebausch (nicht lufttrocknen).
- Tragen Sie eine angemessene Menge TotalFill Bioceramic Root Repair Material auf das betroffene pulpanahe Dentin und zum normalen Dentin hin auf.
- Entfernen Sie überschüssiges Material mit einem Löffel ekskavator oder einer Mikrobürste.
- Tragen Sie eine dünne Schicht Glasionomerzement auf das Reparaturmaterial und seitlich zum sauberen Dentin hin auf.
- Sobald der Glasionomerzement abgegebunden hat, fahren Sie mit der definitiven Restauration fort.

Direkt

- Bei freiliegender Pulpa waschen und desinfizieren Sie den Bereich gründlich, bringen Sie Blutungen unter Kontrolle und präparieren Sie die freiliegende Stelle für die Reparatur mit TotalFill Bioceramic Root Repair Material.
- Geben Sie mithilfe eines Kunststoffinstruments eine angemessene Menge TotalFill Bioceramic Root Repair Material auf die Perforation und entfernen Sie überschüssiges Material mit einer Kurette und/oder Mikrobürste.
- Es empfiehlt sich, die gesamte Kavität mit einem verstärkten Glasionomer-Kernmaterial zu füllen und den Zahn vor der definitiven Restauration mit einem Kompositmaterial 4 bis 6 Wochen lang zu beobachten. Beim Folgetermin kann der Glasionomerkerk als Basis verwendet werden.

- Hinweis:** Ziehen Sie bei Milchzähnen mit erheblichen Eröffnungen die Entfernung der Pulpa in Betracht und befolgen Sie die Schritte 1 bis 3 oben.

Reparatur einer Wurzelperforation:

- Bei Perforationen besteht die beste Chance auf Erfolg je früher sie repariert werden. Reparieren Sie die Perforation sobald sie aufgetreten ist oder bemerkt wird.
- Nach erfolgter Isolierung mit einem Kofferdam muss der die Perforation umgebende Bereich gründlich und sorgfältig gereinigt und desinfiziert werden.
- Sorgen Sie für eine angemessene Blutstillung an der perforierten Stelle und tragen Sie TotalFill Bioceramic Root Repair Material auf den Defekt auf und dichten Sie alle Ränder der Perforation ab.
- Entfernen Sie überschüssiges Material mit einem Löffel ekskavator oder einer Mikrobürste und sorgen Sie dafür, dass die reparierte Perforation bindig mit der Zahnoberfläche abschließt.
- Überprüfen Sie die angemessene Versiegelung mithilfe einer Röntgenaufnahme. TotalFill Bioceramic Root Repair Material je nach Bedarf hinzuzufügen oder entfernen.

- Reparatur einer Perforation im Rahmen eines Termins (kleine Defekte):** Wenn Sie eine komplette Wurzelkanalbehandlung zu ein und demselben Termin planen, tragen Sie eine dünne Schicht selbsthärtenden oder dualhärtenden Glasionomerzement auf das TotalFill Bioceramic Root Repair Material und zum gesunden Dentin hin auf (das Perforationsmaterial muss vollständig bedeckt sein). Tragen Sie kein Kompositmaterial auf nicht abgeundenes TotalFill Bioceramic Root Repair Material auf, da eine Hartvermittlung (Bonding) dadurch schwieriger erreicht wird. Fahren Sie nach erfolgter Abbindung der Glasionomerkappe mit der Wurzelkanalbehandlung fort.
- Reparatur einer Perforation im Rahmen zweier Termine (große Defekte):** Wenn der perforierte Bereich zu groß ist und eine sichere Abdeckung mit TotalFill Bioceramic Root Repair Material mit Glasionomer im Rahmen eines einzigen Termins (wobei das TotalFill Bioceramic Root Repair Material vorsichtig in den Defekt eingedrückt wird) nicht erzielt werden kann, platzieren Sie behutsam einen angefeuchteten Wattebausch über dem TotalFill Bioceramic Root Repair Material und dichten Sie die Zugangsöffnung ab. Entfernen Sie den Bausch beim zweiten Termin und schließen Sie die Wurzelkanalbehandlung ab.

Reparatur einer internen Wurzelresorption:

Bei perforierenden internen Wurzelresorptionsdefekten, die eine Versiegelung der Perforation erfordern, beachten Sie bitte die Anweisungen im Abschnitt „Reparatur einer Wurzelperforation“. Falls das Resorptionsmuster komplex ist und die pastöse Masse (Putty) nicht mühelos appliziert werden kann, ziehen Sie eine Hinterfüllung des gesamten Resorptionsdefekts mit BC RRM in Betracht. Bei nicht perforierenden internen Wurzelresorptionsdefekten ziehen Sie einfach einen Verschluss mit TotalFill BC Sealer und BC Points in Betracht.

Reparatur einer externen Wurzelresorption:

Subkrestale Defekte

Entfernen Sie sämtliches betroffenes Cementum und Dentin, bis alle Resorptionszellen entfernt wurden. Bereiten Sie die Wurzeloberfläche wie gewünscht vor (Ätzen mit Zitronensäure). Geben Sie TotalFill Bioceramic Root Repair Material in den Defekt, stellen Sie dabei die Konturen des natürlichen Zahns wieder her und schließen Sie die Wunde.

Suprakrestale Defekte:

In solchen Fällen wird eine Glasionomerverbindung empfohlen.

Füllung der Wurzelspitze:

- Nach erfolgter Wurzelspitzenresektion und retrograder Präparation reinigen und desinfizieren Sie die retrograde Präparation wie gewohnt.
- Geben Sie mithilfe eines Kunststoffinstruments eine angemessene Menge TotalFill Bioceramic Root Repair Material in die retrograde Präparation.
- Verdichten oder komprimieren Sie das Material von unten nach oben in der Präparation, um Luftfischlüsse zu vermeiden, bis die Präparation vollständig versiegelt ist.

- Hinweis:** Eine alternative Methode ist es, zuerst BC RRM in die retrograde Präparation zu injizieren und dann zur Versiegelung der Oberseite mit BC RRM Fast Set Putty™ zu überkappen.

- Entfernen Sie überschüssiges Material mit einer Mikrobürste oder einer Kurette.
- Überprüfen Sie die richtige Platzierung des Materials mithilfe einer Röntgenaufnahme.
- Bei unzureichender Platzierung TotalFill Bioceramic Root Repair Material je nach Bedarf hinzufügen oder entfernen.
- Schließen Sie die chirurgische Öffnung, nachdem Sie sich versichert haben, dass die Wurzelspitzenpräparation ausreichend versiegelt ist.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material ist als Material für die definitive Reparatur vorgesehen.

Apeksifikation (apikale Barriere):

- Isolieren Sie den Eingriffsbereich mit einem Kofferdam.
- Öffnen Sie den Wurzelkanal, führen Sie an ihm ein Debridement durch, spülen Sie ihn sorgfältig aus und trocknen Sie ihn.
- Bei Bedarf einer weiteren Desinfektion ziehen Sie eine einwöchige Therapie mit Kalziumhydroxid in Betracht.
- Platzieren Sie TotalFill Bioceramic Root Repair Material im apikalen Bereich der Wurzel, bis ein mindestens 3 bis 5 mm tiefer apkaler Plug entsteht.
- Überprüfen Sie die Platzierung des Materials mittels Röntgenaufnahme, um sicherzustellen, dass ein angemessener Plug entstanden ist.
- Füllen Sie den verbleibenden Kanalaum.
 - Zum Füllen im Rahmen des ein und demselben Termins ziehen Sie zur Hinterfüllung des verbleibenden Kanalteils BC RRM in Betracht.
 - Zum Füllen mit Guttapercha im Rahmen des Folgetermins platzieren Sie provisorisches Material in der Zugangsöffnung und füllen Sie zum Termin in einer Woche den verbleibenden Kanalteil mit TotalFill BC Sealer und BC Points.
- Restaurieren Sie die Zugangsöffnung mit Restaurationmaterial Ihrer Wahl.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material verbleibt als dauerhafter Teil der Wurzelkanal-Apeksifikation im Zahn.

US-Patent-Nr. 7,553,362, 7,575,628, 8,343,271, 8,475,811
Europäische Patent-Nr. 1861341 A4, 2142225 B1

Material biocerámico para la reparación de la raíz

Contraindicaciones:

- No utilice el TotalFill Bioceramic Root Repair Material (material biocerámico para la reparación de la raíz TotalFill) en pacientes que tengan alergia a alguno de los ingredientes del producto. Una reacción alérgica podría requerir retratamiento.

Precauciones:

-  No utilice el producto después de la fecha de caducidad

-  Consulte la ficha de datos de seguridad adjunta

-  No vuelva a utilizar las puntas de jeringa desechables (BC Tips)

- Deseeche las BC Tips después de cada aplicación. Si las puntas de la jeringa de un solo uso se reutilizan o no se limpian correctamente antes del uso, es posible que se produzca contaminación cruzada.
- El TotalFill Bioceramic Root Repair Material y las BC Tips no están diseñados para esterilizarlos. Si no se siguen estas instrucciones, las puntas podrían resultar distorsionadas y el producto podría quedar dañado, lo que a su vez podría producir demoras en el procedimiento o molestias al usuario.
- Limpieza:**
 - Desinfecte las superficies exteriores de la jeringa y de la tapa de la jeringa (una vez que esté colocada firmemente en la jeringa) antes de guardarla con el fin de reducir el riesgo de contaminación cruzada.
 - Retire la tapa de la jeringa. Fije bien una BC Tip con un giro en el sentido de las manecillas del reloj al cono de la jeringa. La punta desechable es flexible y se puede doblar para facilitar el acceso al conducto radicular.
- Asegúrese de que haya un flujo continuo de material y que el lugar de colocación quede completamente rellenado. Si no es así, pueden producirse demoras en el procedimiento.
- Asegúrese de que cualquier hemorragia que pueda haberse producido esté controlada antes de colocar el TotalFill Bioceramic Root Repair Material, ya que el material puede desplazarse fuera del lugar de la colocación y requerir retratamiento.
- Almacenamiento:**

-  Mantenga seco el producto

-  Almacene el producto a temperatura ambiente

- Siga estrictamente las condiciones de almacenamiento recomendadas. Si no lo hace, el material se solidificará prematuramente, lo que hará necesario repetir la colocación del material o producirá molestias al usuario. Para evitar inducir prematuramente el proceso de solidificación, siga estrictamente estas pautas:
 - Use la tapa para mantener el frasco o la jeringa bien cerrados cuando no se esté utilizando el material. Mantenga la tapa libre de humedad.
 - Mantenga el TotalFill Bioceramic Root Repair Material bien cerrado herméticamente en su bolsa y almacénelo a temperatura ambiente en un área seca para evitar el contacto con la humedad.

Advertencias:

-  Irritante

-  No util

Verhardingstijd:
BC RRM en BC RRM Putty
De verhardingstijd bedraagt in normale omstandigheden minimaal 2 uur, maar het kan langer zijn in zeer droge kanalen.

BC RRM Fast Set Putty
De verhardingstijd bedraagt ongeveer 20 minuten. In uiterst droge omstandigheden kan de verhardingstijd langer zijn.

Interacties:

De verhardingstijd van TotalFill Bioceramic Root Repair Material is afhankelijk van de aanwezigheid van vocht in dedentine. De vereste hoeveelheid vocht ter voltooiing van de verhardingsreactie is van nature aanwezig in de dentine. Het is daarom niet nodig om vocht toe te voegen in het wortelkanaal voordat het materiaal wordt aangebracht.

Gebruiksaanwijzing:

BC RRM:

- Alvorens TotalFill Bioceramic Root Repair Material aan te brengen, preparaat en irrigeer t u het wortelkanaal grondig met behulp van endodontische standaardtechnieken.
- Verwijder de spuitdop van de spuit. Bevestig een BC Tip stevig aan het aanzetstuk van de spuit door de tip rechtstom te draaien. De disposable tip is flexibel en kan worden gebogen om toegang tot het wortelkanaal te vergemakkelijken.
- Breng de tip van de spuit in het wortelkanaal in. Breng het materiaal langzaam en voorzichtig in het beoogde anatomische gedeelte van het wortelkanaal in door op de zuiger van de spuit te duwen.
- Breng het materiaal in terwijl u de BC Tip terugtrekt. Vul het beoogde gedeelte van het wortelkanaal volledig en vermijd de vorming van luchtbelLEN en overvulling.
- Verwijder overtollig materiaal met een bevochtigde wattentampom.
- Telkens na het aanbrengen verwijder t u de BC Tip van de spuit door het aanzetstuk van de spuit naar links te draaien en goot u de tip weg. Reinig de buitenkant van de spuit en verwijder eventuele overtollige pasta, plaats de spuitdop stevig op het aanzetstuk van de spuit, plaats de spuit in de foliezak en dicht de zak af. Bewaar de zak in een droge ruimte bij kamertemperatuur.

BC RRM Putty en BC RRM Fast Set Putty:

- Alvorens TotalFill Bioceramic Root Repair Material aan te brengen, preparaat en irrigeer t u het wortelkanaal grondig met behulp van endodontische standaardtechnieken.
- Draai het deksel of de dop van de pot of spuit.
- Haal met een steriel instrument de gewenste hoeveelheid materiaal uit de pot en plaats het materiaal op een schone glasplaat. Bij gebruik van TotalFill Fast Set Putty duwt u de gewenste hoeveelheid materiaal voorzichtig en gelijkmatig uit de spuit door de zuiger in te drukken.

Opmerking: Voor elke aanbrenging hoeft u slechts een kleine hoeveelheid materiaal uit de pot of spuit te verwijderen.

4. Draai na het verwijderen van het materiaal onmiddellijk het deksel of de dop weer stevig op de pot of op de spuit.

5. Gebruik een steriel plastic instrument (naar keuze) om het materiaal in het beoogde anatomische deel van het wortelkanaal in te brengen en druk het materiaal aan met het plastic instrument.

6. Verwijder overtollig materiaal met een lepelvormige excavator van geschikte grootte of met een disposable microborsteltje.

7. Plaats de pot of de spuit in de foliezak en sluit de zak af. Bewaar de zak in een droge ruimte bij kamertemperatuur.

Indicaties voor gebruik:

Pulpa-overkapping:
Indirecte

- Indirecte pulpa-overkappingen bieden de beste prognose in gevalen van normale pulpa of reversibel pulpitis. Breng geen indirecte pulpa-overkapping aan in gevallen van irreversibele pulpitis.
- Isoleer het operatiegebied met een rubberdam.
- Prepareer de vorm van de caviteit door aangetast materiaal te verwijderen met een hogesnelheidsboor met constante koelende waterspoeling.
- Desinfecteer de interne oppervlakken van de geprepareerde caviteit vóór de blootlegging (0,5 – 1 mm van de pulpa) en verwijder overtollig vocht met een wattentampom (niet aan de lucht drogen). Plaats een voldoende hoeveelheid TotalFill Bioceramic Root Repair Material over de aangetaste dentine bij de pulpa, tot op de normale dentine.
- Verwijder overtollig materiaal met een lepelvormige excavator of een microborsteltje.
- Plaats een dunne laag glassionomeer cement over het reparatiema­teriaal en sprei­d het lateraal uit tot op schone dentine.
- Nadat het glassionomeer is verhard, begint u de laatste stap van de restauratie.

Direct

1. Nadat een blootlegging plaatsvindt, dient u het gebied grondig te wassen en desinfecteren, de hemostase onder controle te brengen en de blootgelegde plek te prepareren voor reparatie met TotalFill Bioceramic Root Repair Material.

2. Gebruik een plastic instrument om een voldoende hoeveelheid To­talFill Bioceramic Root Repair Material over de perforatie te plaatsen en verwijder overtollig materiaal met een curette en/of microborsteltje.

3. Het is raadzaam de gehele caviteit te vullen met een versterkt glas-ionomeer kermateriaal en de tand 4-6 weken te observeren alvorens tot definitieve restauratie met een composietmateriaal over te gaan. De glassionomeer kern kan tijdens het volgende bezoek als basis worden gebruikt.

Opmerking: Bij een tempoir gebit met aanzienlijke expositie di­ent u verwijdering van de pulpa en het volgen van bovenstaande instructies 1-3 te overwegen.

Reparatie van wortelperforatie:

1. Hoe vroeger perforaties worden gerepareerd, des te groter de kans op succes. Repareer de perforatie zodra deze optreedt of wordt ontdekt.

2. Na isolatie met een rubberdam moet het gebied rond de perforatie grondig en voorzichtig worden gereinigd en ontsmet.

3. Breng toereikende hemostase van de perforatieplek tot stand, breng het TotalFill Bioceramic Root Repair Material op het defect aan en dicht alle perforatiemarges af.

4. Verwijder eventueel overtollig materiaal met een lepelvormige excavator of een microborsteltje en creëer een effen caviteit­op­ervlak van de perforatie.

5. Maak een röntgenfoto om na te gaan of er een goede af­dich­ting is. Verwijder TotalFill Bioceramic Root Repair Material of voeg meer toe zoals nodig.

- Perforatiereparatie, een enkel bezoek (kleine defecten):**. Als u van plan bent om wortelkanaaltherapie tijdens hetzelfde bezoek af te ronden, breng t u een dunne laag zelfhulthardende of dubbelhulthardende glassionomeer cement over het TotalFill Bioceramic Root Repair Material aan en sprei­d t u het verder uit tot op gezonde dentine (bedek het perforatiemateriaal helemaal). Gebruik geen composietmateriaal op TotalFill Bioce­ramic Root Repair Material dat nog niet verhard is, aangezien het moeilijk zal zijn om hechting tot stand te brengen. Nadat de glassionomeer-afdekking verhard is, voltooit u de wortel­kanaalprocedure.
- Perforatiereparatie, twee bezoeken (grote defecten):**. Als het perforatiegebied te groot is en het niet mogelijk is om het TotalFill Bioceramic Root Repair Material in één enkel bezoek naar behoren met glassionomeer af te dekken (waarbij het TotalFill Bioceramic Root Repair Material voorzichtig door het defect wordt geduwd), plaats t u voorzichtig een voch­ti­ge wattentampom over het TotalFill Bioceramic Root Repair Ma­te­ri­aal en dicht u de toegangsopening af. Verwijder de tampon tijdens het tweede bezoek en rond de wortelkanaalprocedure af.

Reparatie van interne wortelresorptie:

Zie voor perforerende interne resorptiedecten die af­dich­ting van de perforatie vereisen de aanwijzingen onder 'Reparatie van wortelperforatie'hierboven. Als het resorptie­tra­p­toor complex is en de kit niet gemakkelijk kan worden aangebracht, kunt u overwegen om het gehele resorptie­de­f­ect op te vullen met het BC RRM. Voor niet-perforerende interne wortelresorptiedefecten kunt u gewoon obturatie met behulp van TotalFill BC Sealer en BC Points overwegen.

Reparatie van externe wortelresorptie:

Subcrestale defecten
Verwijder alle aangetaste cement en dentine tot alle resorptieve telen zijn verwijderd. Bewerk het worteloppervlak zoals gewenst (cemen met citroenzuur). Plaats TotalFill Bioceramic Root Repair Material in het defect, voer opnieuw de vroegere contouren van de natuurlijke tand en sluit de wond.

Supracrestale defecten
In dergelijke gevallen wordt een glassionomeer compound aanbevolen.

Vulling worteluiteinden:

1. Na apicomomie en retroreparatie reinigt en desinfecteert u de retroreparatie zoals gewoonlijk.

2. Gebruik een plastic instrument om een voldoende hoeveelheid TotalFill Bioceramic Root Repair Material in de retroreparatie te plaatsen.

3. Comprimeer of pers het materiaal vanaf de bodem tot boven in de preparatie, om te vermijden dat licht gevangen komt te zitten, tot-dat de preparatie volledig is afgedicht.

Opmerking: Een alternatieve methode is om eerst BC RRM in de retroreparatie te injecteren, gevolgd door een af­dek­king met BC RRM Fast Set Putty™ om de top af te dicht­en.

4. Verwijder overtollig materiaal met een microborsteltje of een cu­rette.

5. Maak een röntgenfoto van de plaatsing van het materiaal om te controleren of de plaatsing adequaat is.

6. Wanneer de plaatsing niet voldoet, kunt u TotalFill Bioceramic Root Repair Material verwijderen of meer toevoegen zoals nodig.

7. Sluit de chirurgische opening na te hebben bevestigd dat de pre­paratie aan het worteluiteinde voldoende is afgedicht.

8. TotalFill Bioceramic Root Repair Material is bedoeld als een perma­nent reparatiemateriaal.

Apexificatie (apicale barrière):

1. Isoleer het operatiegebied met een rubberdam.

2. Open het wortelkanaal en de­beirder het, irigeer grondig en droog het wortelkanaal.

3. Als verdere desinfectie vereist is, kan behan­deling met calciumhy-droxide gedurende een week worden overwegen.

4. Breng TotalFill Bioceramic Root Repair Material aan in het apicale gebied van de wortel tot er een apicale plug met een diepte van ten minste 3-5 millimeter is gevormd.

5. Maak een röntgenfoto van de plaatsing van het materiaal om te controleren of er een adequate apicale plug is gevormd.

6. Vul de resterende ruimte van het wortelkanaal.

- Voor vulling tijdens hetzelfde bezoek kunt u overwegen om het resternde deel van het kanaal op te vullen met BC RRM.
- Voor vulling met gutta percha tijdens een volgend bezoek plaats t u een voorlopige vulling in de toegangsopening en vult u bij een volgend bezoek binnen een week het resterende deel van het kanaal met TotalFill BC Sealer en BC Points.

7. Restaureer de toegangsopening met het restauratiemateriaal van uw keuze.

8. TotalFill Bioceramic Root Repair Material blijft achter als permanent onderdeel van de reparatie van de wortelkanaalapexificatie.

US-octroirns. 7,553,362, 7,575,628, 8,343,271, 8,475,811
Europese octroirns. 1861341 A4, 2142225 B1

Bruksanvisning:

Biokeramisk materiale for reparering av rotkanal

Kontraindikasjoner:

• Ikke bruk TotalFill Bioceramic Root Repair Material (biokeramisk ma­te­riale for reparering av rotkanal) på pasienter med kjent allergi mot noen av produktets ingredienser. En allergisk reaksjon kan kreve ny behandling.

Forholdsregler:

⚠ Må ikke brukes etter utløpsdatoen

⚠ Se medfølgende sikkerhetsdatablad (SDS)

⚠ Ikke bruk sprøyteuttupene til engangsbruk (BC Tips) flere ganger

- Kast BC Tips etter hver bruk. Potensiell krysskontaminasjon kan forekomme dersom sprøyteuttuper til engangsbruk gjenbrukes eller ikke rengjøres godt før bruk.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material og BC Tips er ikke laget for å resteriliseres. Hvis ikke disse instruksjonene følges, kan sprøyte­uttupene bli foreldet og/eller produktet bli skadet, noe som kan for­årsake prosessuelle forsinkelser eller ulemper for brukeren.
- Rengjøring:**
 - Desinfiser de utvendige flatene på sprøyten og sprøyte­hetten (når den er godt forseglet på sprøyten) før oppbevaring, for å unngå fare for krysskontaminasjon.
 - Sprøyten for TotalFill Bioceramic Root Repair Material bør dekkes med en hygienisk barrierehylse til engangsbruk for infeksjonskontroll for direkte intraoral bruk.
 - Påse at det er kontinuerlig strømming av materiale og at plasseringsstedet fylles helt. Hvis dette ikke gjøres, kan det føre til prosessuelle forsinkelser.
 - Kontroller at eventuelt blødning er under kontroll for TotalFill Bioce­ramic Root Repair Material plasseres, da materialet kan bli skylt ut av plasseringsstedet og kreve ny behandling.
 - Lagring:**
 - Desinfiser de utvendige flatene på sprøyten og sprøytehetten (når den er godt forseglet på sprøyten) før oppbevaring, for å unngå fare for krysskontaminasjon.
 - Sprøyten for TotalFill Bioceramic Root Repair Material bør dekkes med en hygienisk barrierehylse til engangsbruk for infeksjonskontroll for direkte intraoral bruk.
 - Påse at det er kontinuerlig strømming av materiale og at plasseringsstedet fylles helt. Hvis dette ikke gjøres, kan det føre til prosessuelle forsinkelser.
 - Kontroller at eventuelt blødning er under kontroll for TotalFill Bioce­ramic Root Repair Material plasseres, da materialet kan bli skylt ut av plasseringsstedet og kreve ny behandling.
 - Lagring:**

⚠ Må holdes tørt

⚠ Oppbevares i romtemperatur

- Overhold strengt de anbefalte oppbevaringsforholdene. Hvis dette ikke gjøres, vil materialet herdes for tidlig og føre til ny behandling med plassering av materialet eller ulemper for brukeren. Følg disse retningslinjene nøye for å unngå å starte herdeprosessen for tidlig:
 - Bruk hetten til å holde beholderen eller sprøyten godt lukket når materialet ikke er i bruk. Hold hetten fri for fukt.
 - Oppbevar TotalFill Bioceramic Root Repair Material godt forseglet i pakningen og oppbevar det i romtemperatur på et tørt sted for å unngå kontakt med fuktighet.

Advarsler:

⚠ Irriterende stoff

⚠ Må ikke brukes hvis pakken er skadet

- Bruk personlig verneutstyr for å unngå at TotalFill Bioceramic Root Repair Material kommer i kontakt med huden, slimhinnene og øynene. Uherdet materia kan forårsake irritasjon.
- Ikke bruk for mye makt når du påfører materialet i rotkanalen, da det kan føre til sensibilisering/ ubehag hos pasienten eller at sprøytestempelet brykker.
- Kontroller alltid sprøyten før bruk på stedet. Bruk av en sprøyte med uleselige referansemerker kan føre til at rotkanalstedet over- eller underfylles.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material har ikke blitt testet på gravide eller ammende mødre.
- Prosessuelle forsinkelser eller ulemper for brukeren kan oppstå dersom BC Tip ikke inspiseres for bruk. Hvis materialet ikke strømmer ut av sprøyteuttupen, eller hvis sprøyteuttupen kjennes stiv, skal du kaste tuppen og bruke en ny.
- Sjekk alltid utløpsdatoen til produktet for å forhindre prosessuelle forsinkelser eller ulemper for brukeren (f.eks. at materialet blir sprøtt eller ikke herdes).
- Overfylling av rotkanalen kan føre til sensibilisering hos pasienten, fremmedlegemetbetennelse, sinus maxillaris-aspergillose, parestesi fra anestetisi grunnet sammenpresset nerve, eller kreve kirurgisk fjerning av overfyllingen.
- Les etikettene på pakningen nøye for å sikre at riktig biokeramisk materiale brukes. Hvis dette ikke gjøres, kan det føre til ulemper for brukeren eller pasienten.
- Flere kontinuerlige påføringer av materiale ved hjelp av sprøyte­tilførselssystemet kan føre til tretteht i hånden.

Produktbeskrivelse:

TotalFill Bioceramic Root Repair Material er et bruksklart, for­hånds­blandet biokeramisk materiale som er utviklet for permanent rotkanalreparasjon og kirurgisk bruk. Det er et uoppløselig, røntgentett og aluminiumsfritt materiale basert på en kalsiumsilikatsamsetning, som krever forekomst av vann for å herde og herke. TotalFill Bioceramic Root Repair Material krymper ikke under tørking og utviser utmerkede fysiske egenskaper.

TotalFill Bioceramic Root Repair Material er pakket i en for­hånds­fylt sprøyte (BC RRM og BC RRM Fast Set Putty) eller i en beholder (BC RRM Putty).

Indikasjoner for bruk:

• Reparasjon av rotperforasjon
• Reparasjon av rotresorpsjon
• Rotfylling
• Apexifisering
• Pulpaoverkapping

Virketid:

Ingen blanding er nødvendig. Herdereaksjonen begynner så snart materialet kommer i kontakt med et fuktig miljø. Virketiden er mer enn 30 minutter.

Herdetid:

BC RRM og BC RRM Putty
Herdetiden er minst 2 timer under normale forhold, men kan ta lengre tid i ekstremt tørre kanaler.

BC RRM Fast Set Putty
Herdetiden er ca. 20 minutter. I ekstremt tørre forhold kan herdetiden være lengre.

Interaksjoner:

Herdetiden for TotalFill Bioceramic Root Repair Material avhenger av fukt i dentint. Mengden fuktighet som kreves for å fullføre herdereaksjonen, finnes naturlig i dentintet. Det er derfor ikke nødvendig å tilføre fuktighet i rotkanalen før materialet plasseres.

Bruksanvisning:

BC RRM:

- Før påføring av TotalFill Bioceramic Root Repair Material må rotkanalen prepareres og skylles grundig ved bruk av standard endodontiske teknikker.
- Fjern sprøytehetten fra sprøyten. Fest en BC Tip godt ved å vri medurs på sprøyten s muffe. Engangstuppen er bøyeelig og kan bøyes for å komme lettere til i rotkanalen.
- Sett sprøyteuttupen inn i rotkanalen. Dosér materialet forsiktig og jevnt inn i den tiltenkte anatomiske delen av rotkanalen ved å press stempelet på sprøyten.
- Dosér materialet mens du trekker tilbake BC Tip. Fyll den tiltenkte rotkanaldelen fullstendig, og unngå luftbobledannelse og overfylling.
- Fjern overfladig materiale med en fuktig bomullstampom.
- Fjern BC Tip fra sprøyten etter hver påføring ved å vri moturs på sprøyten s muffe, og kast den. Rengjør utsiden av sprøyten og fjern eventuelt overfladig pasta, sett sprøytehetten godt på sprøytemuffen, legg sprøyten i folieposen, og sørg for å forsøgle posen. Oppbevar posen på et tørt sted i romtemperatur.

BC RRM Putty og BC RRM Fast Set Putty:

- Før påføring av TotalFill Bioceramic Root Repair Material må rotkanalen prepareres og skylles grundig ved bruk av standard endodontiske teknikker.
- Skru hetten av beholderen eller sprøyten.
- Ta ut ønsket mengde materiale med et sterilt instrument, og legg materialet på en ren glassplate. Når TotalFill Fast Set Putty brukes, presses ønsket mengde materiale jevnt og forsiktig ut av sprøyten ved å trykke inn stempelet.

Merk: Man trenger bare å ta ut en liten mengde materiale fra beholderen eller sprøyten for hver påføring.

- Sett hetten tett tilbake på beholderen eller sprøyten umiddelbart etter å ha tatt ut materialet.
- Bruk et sterilt plastinstrument (etter eget valg) til å plassere materialet i den tiltenkte anatomiske delen av rotkanalen, og komprimer materialet med plastinstrument.
- Fjern overfladig materiale med en utgravingskje av passende størrelse eller en mikrobørste til engangsbruk.
- Sett beholderen eller sprøyten i folieposen og sørg for å forsøgle posen. Oppbevar posen på et tørt sted i romtemperatur.

Indikasjoner for bruk:

Pulpaoverkapping:

Indirekte

- Indirekte pulpaoverkapping har den beste prognosen for tilfeller med normal pulpa eller reversibel pulpitt. Prov ikke å utføre en indirekte pulpaoverkapping i tilfeller med irreversibel pulpitt.
- Isoler det operative området med en kofferdam.
- Klargjør kavitetformen ved å fjerne eventuelt råte med et høyhastighetsbor under konstant kjølede vannspray.
- Før eksponering inntreffer (0,5–1 mm fra pulpa), må du desinfisere de innvendige overflatene på klargjøringen av kaviteten og fjerne overfladig fuktighet med en bomullstampom (ikke ikke lufttørkes).
- Legg nok mengde TotalFill Bioceramic Root Repair Material over berørt dentin når pulpa og videre ut i normalt dentin.
- Fjern overfladig materiale med en utgravingskje eller en mikrobørste.
- Legg et tynt lag med glassionomersement over reparasjonsmaterialet og videre lateralt ut på rent dentin.
- Når glassionomeren er herdet, fortsetter du med det siste restaureringstrinnet.

Direkte

1. Så snart eksponering inntreffer, må du vaske og desinfisere området grundig, kontrollere hemostase og klargjøre eksponeringsstedet for reparasjon med TotalFill Bioceramic Root Repair Material.

2. Legg nok mengde TotalFill Bioceramic Root Repair Material over perforasjonen ved hjelp av et plastinstrument, og fjern overfladig materiale med en kyrette og/eller mikrobørste.

3. Det anbefales å fylle hele kaviteten med et forsterket glassionomerkjernematerialet og observere tannen i 4–6 uker for det siste restaureringstrinnet med et komposittmateriale. Glassionomerkjernen kan brukes som en base under det påfølgende besøket.

Merk: For melketenner med betydelige eksponeringer skal det vurderes å fjerne pulpa og følge instruksjonene 1–3 ovenfor.

Reparasjon av rotperforasjon:

- Perforasjoner har best mulighet for suksess desto tidligere de re­pa­reses. Reparer perforasjonen så snart den oppstår eller oppdages.
- Etter isolering med kofferdam skal området rundt perforasjonen rengjøres og desinfiseres nøye og forsiktig.
- Oppnå tilstrekkelig hemostase fra perforasjonsstedet, påfør TotalFill Bioceramic Root Repair Material på defekten og forsegl alle perforasjonsmarginer.
- Fjern eventuelt overfladig materiale med en utgravingskje eller en mikrobørste for å danne en fluktdene perforasjonskavitetsoverflate.
- Ta et røntgenbilde for å bekrefte tilstrekkelig forsegling. Tilsett eller fjern TotalFill Bioceramic Root Repair Material etter behov.
- Perforasjonsreparasjon på ett besøk (små defekter):**. Hvis du planlegger å fullføre rotkanalbehandling i løpet av det samme besøket, skal du påføre et tynt lag med selvhærdende eller dobbelthærdende glassionomersement over TotalFill Bioceramic Root Repair Material og videre ut på friskt dentin (dekk til perforasjonsmaterialet fullstendig). Ikke bruk komposittmateriale over det uherdede TotalFill Bioceramic Root Repair Material, da det vil bli vanskelig å opprette vedheft. Etter at glassionomerheten er herdet, fullføres rotkanalprosedyren.

- Perforasjonsreparasjon på to besøk (store defekter):**. Hvis perforasjonsområdet er for stort, og sikker dekning av TotalFill Bioceramic Root Repair Material ikke kan oppnås med glassionomer på ett enkelt besøk (ved å skyve TotalFill Bioceramic Root Repair Material forsiktig gjennom defekten), plasseres en fuktig bomullsdott forsiktig over TotalFill Bioce­ramic Root Repair Material og tilgangsåpningen forsegles. Fjern bomullstampompen under det andre besøket, og fullfør rotkanalprosedyren.

Reparasjon av intern rotresorpsjon:

For perforerende interne resorpsjonsdefekter som krever forsegling av perforasjonen, se anvisningene for reparasjon av rotperforasjon ovenfor. Hvis resorpsjonsmønsteret er komplekst og kittet ikke kan plasseres enkelt, skal du vurdere å tilbakefylle hele resorpsjonsdefekten med BC RRM. For ikke-perforerende interne rotresorpsjonsdefekter skal du vurdere å ganske enkelt obturere ved hjelp av TotalFill BC Sealer og BC Points.

Reparasjon av ekstern rotresorpsjon:

Subcrestale defekter

Fjern all berørt cementum og dentin helt til alle resorpsjonsceller er fjernet. Preparer rotoverflaten som ønsket (sitrønsyreskå). Plasser TotalFill Bioceramic Root Repair Material i defekten for å gjenopprette de tapte konturene av den naturlige tannen, og lukk såret.

Suprakrestale defekter

In glassionomerforbindelse er anbefalt i slike tilfeller.

Rotfylling:

- Etter apikoektomi og retroreparasjon skal du rengjøre og desinfisere retroreparasjonen som normalt.
- Plasser en passende mengde TotalFill Bioceramic Root Repair Material i retroreparasjonen ved bruk av et plastinstrument.
- Kondenser eller komprimer materialet inn i preparasjonen fra bunnen og opp for å unngå å fange luft, helt til preparasjonen er fullstendig forseglet.

Merk: En alternativ metode er å injisere BC RRM inn i retroreparasjonen først, etterfulgt av en hette med BC RRM Fast Set Putty™ for å forsøgle toppen.

- Fjern eventuelt overfladig materiale ved hjelp av en mikrobørste eller en kyrette.
- Røntgenfotografer plasseringen av materialet for å kontrollere at plasseringen er god nok.
- Hvis mengden ikke er riktig, tilsettes eller fjernes TotalFill Bioceramic Root Repair Material etter behov.
- Lukk den kirurgiske åpningen etter å ha bekrefet at retropreparasjonen har blitt tilstrekkelig forseglet.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material er ment som et definitivt reparasjonsmateriale.

Apeksifisering (apikal barriere):

- Isoler det operative området med en kofferdam.
- Åpne og deblider rotkanalen, skylt grundig og tork rotkanalen.
- Hvis det trengs ytterligere desinfeksjon, vurder behandling med kalsiumhydroksid i en uke.
- Plasser TotalFill Bioceramic Root Repair Material inn i det apikale området på roten helt til en apikal propp med en dybde på minst 3–5 mm er opprettet.
- Røntgenfotografer plasseringen av materialet for å sikre at en adekvat propp er etablert.
- Fyll det resterende rotkanalrommet.
 - Hvis det skal fylles under samme besøk, vurder å bruke BC RRM or å tilbakefylle den resterende delen av kanalen.
 - Hvis det skal fylles med guttaperka under et senere besøk, plasser du midlertidig materiale i tilgangen og venter til neste besøk om en uke for å fylle den resterende delen av kanalen med TotalFill BC Sealer og BC Points.
- Restaureer tilgangsåpningen med ønsket restaureringsmateriale.
- TotalFill Bioceramic Root Repair Material vil forbli en permanent del av rotkanalens apeksifiseringsreparasjon.

U.S. patentnr. 7,553,362, 7,575,628, 8,343,271, 8,475,811
Europeiske patentnr. 1861341 A4, 2142225 B1

Instrukcja użycia:

Bioceramiczny materiał do naprawy korzeni

Przeciwwskazania:

• Nie używać TotalFill Bioceramic Root Repair Material (materiału do naprawy korzeni TotalFill) u pacjentów ze znanym uczuleniem na którykolwiek ze składników produktu. Reakcja uczulenio­wa może wymagać ponownego leczenia.

Środki ostrożności:

⚠ Nie używać po upływie daty ważności

⚠ Sprawdzić w załączonej Karcie Charakterystyki Substancji

⚠ Nie używać ponownie jednorazowych końcówek ampułkostrzykawki (BC Tips)

- Po każdym użyciu należy wyrzucić końcówki jednorazowe BC. W przypadku ponownego użycia lub nieodpowiedniego czyszczenia przed użyciem jednorazowych końcówek ampułkostrzykawki może nastąpić skażenie krzyżowe.
- Bioceramiczny TotalFill Bioceramic Root Repair Material i BC Tips nie są przeznaczone do sterylizacji. Nieprzestrzeganie tych instrukcji może spowodować uszkodzenie końcówek i (lub) produktu, powodujące opóźnienia zabiegu i utrudnienia dla użytkownika.
- Czyszczenie:**
 - Przed przechowywaniem odkażić zewnętrzne powierzchnie ampułkostrzykawki i zatyczki strzykawki (po jej szczelnym za­ło­żeniu na ampułkostrzykawkę), aby zminimalizować ryzyko skażenia krzyżowego.
 - Podczas bezpośredniego stosowania w jamie ustnej ampułkostrzykawka z bioceramicznym TotalFill Bioceramic Root Repair Material może być okryta higienicznym jednorazowym rękawem dentystycznym stanowiącym barierę chroniącą przed zakażeniem.
- Upewnić się, że ma miejsce ciągły przepływ materiału i miejsce leczenia jest całkowicie wypełnione. Nieprzestrzeganie tego zalece­nia może spowodować opóźnienia zabiegu.
- Upewnić się, że wszelkie krwawienie zostało oponawiane przed umieszczeniem bioceramicznego TotalFill Bioceramic Root Repair Material, ponieważ materiał może zostać wymyty z miejsca zabiegu i konieczne będzie ponowne jego umieszczenie.
- Przechowywanie:**

⚠ Przechowywać w suchym miejscu

⚠ Przechowywać w temperaturze pokojowej

- Należy ściśle przestrzegać zalecanych warunków przechowywania. Nieprzestrzeganie ich spowoduje przedwczesne stężenie materiału, powodując konieczność ponownego leczenia lub utrudnienia dla użytkownika. Aby uniknąć przedwczesnego rozpoczęcia procesu tężenia, należy postępować ściśle zgodnie z poniższymi wskazówkami:

- Kiedy materiał nie jest używany, ampułkostrzykawkę należy szczelnie zamknąć zatyczką. Zatyczka powinna zawsze być sucha.
- Bioceramiczny TotalFill Bioceramic Root Repair Material należy przechowywać szczelnie zamknięty w jego szklanym worku, w temperaturze pokojowej, w suchym miejscu. Unikać kontaktu z wilgocią.

Ostrzeżenia:

⚠ Środek drażniący

